



**ΣΥΡΙΖΑ**  
**ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ**

**Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων**

**ΑΝΑΦΟΡΑ**

**Για τους κ.κ.:**  
**Υπουργό Επικρατείας και Ψηφιακής Διακυβέρνησης**

**Θέμα: «Διαμαρτυρία των Προέδρων και των κατοίκων τοπικών κοινοτήτων της Δυτικής Φθιώτιδας για το κλείσιμο της υπηρεσίας των ΕΛΤΑ στον Άγιο Γεώργιο Τυμφρηστού»**

Ο Βουλευτής Φθιώτιδας κ. Ιωάννης Σαρακιώτης καταθέτει ως αναφορά το τιθέν υπ' όψιν των Βουλευτών της Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας υπόμνημα, που υπογράφουν δεκατέσσερις (14) Πρόεδροι Τοπικών Κοινοτήτων, ευρισκομένων στην ευρύτερη περιοχή της Δυτικής Φθιώτιδας. Με το υπόμνημά τους, οι υπογράφωντες Πρόεδροι των Τοπικών Κοινοτήτων εκφράζουν την οργή τους και μεταφέρουν τη διαμαρτυρία των κατοίκων των αναφερόμενων περιοχών για το κλείσιμο της μοναδικής υπηρεσίας των ΕΛΤΑ στον Άγιο Γεώργιο Τυμφρηστού και τις διευθετήσεις σε ότι αφορά την κατανομή του προσωπικού, στοιχεία τα οποία, όπως συνάγεται, συντελούν στη μη εξυπηρέτηση καθημερινών αναγκών των πολιτών. Όπως, γνωρίζουν με την επιστολή τους, οι υπογράφωντες Πρόεδροι, το εν λόγω Γραφείο ΕΛΤΑ, εξυπηρετεί δεκαπέντε (15) χωριά της Δυτικής Φθιώτιδας του πρώην Δήμου Αγίου Γεωργίου και καλούν το πολιτικό προσωπικό της Περιφερειακής Ενότητας και την Κυβέρνηση να πάψει να αδιαφορεί για την ελληνική περιφέρεια και εν προκειμένω την εν θέματι περιοχή, μεριμνώντας για την επαναλειτουργία του.

**Επισυνάπτεται το Υπόμνημα των Προέδρων των χωριών της Δυτικής Φθιώτιδας, πρώην Δήμου Αγίου Γεωργίου**

**Παρακαλούμε για την απάντηση και τις ενέργειές σας, καθώς και τη σχετική ενημέρωσή μας.**

**Αθήνα, 26/10/2020**

**Ο Καταθέτων Βουλευτής**

**Σαρακιώτης Ιωάννης**

Αγ. Γεώργιος 10-10-2020

**Υ Π Ο Μ Ν Η Μ Α**  
**Προέδρων των χωριών της Δυτικής Φθιώτιδας**  
**πρώην Δήμου Αγ. Γεωργίου**

**ΠΡΟΣ**  
**ΤΟΥΣ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ Ν. ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ**

- α) κ. Γιάννη Οικονόμου
- β) κ. Γιώργο Κοτρωνιά
- γ) κ. Θέμη Χειμάρα
- δ) κ. Γιάννη Σαρακιώτη
- ε) κ. Χρήστο Σταϊκούρα

**Θέμα: Επαναλειτουργία του Ταχυδρομείου μας**

**κ. Βουλευτά**

Σας μεταφέρουμε την οργή μας και την διαμαρτυρία των κατοίκων των χωριών μας για το κλείσιμο της μοναδικής Υπηρεσίας των ΕΛΤΑ στον Άγιο Γεώργιο και την μετακίνηση του ενός και μόνου υπαλλήλου στη Μακρακώμη. Δώδεκα χωριά εξυπηρετούσε αυτή η Υπηρεσία με ένα άτομο και με το κλείσιμό του είμαστε κυριολεκτικά σε απόγνωση.

Όλοι οι εναπομείναντες στα χωριά μας είχαμε μια Υπηρεσία για την εξυπηρέτησή μας που μας διευκόλυνε τόσο πολύ που εσείς προφανώς δεν μπορείτε να το αντιληφθείτε. Πέραν αυτού οι περισσότεροι από τους κατοίκους είναι ηλικιωμένοι και εξυπηρετούνταν από τα ΕΛΤΑ του Αγίου Γεωργίου όπως: σύνταξη, αποστολή δεμάτων και αλληλογραφίας, πληρωμές ΔΕΗ, ΟΤΕ, και τόσα άλλα. Για να μην σας κουράζουμε ζητούμε την παρέμβασή σας για την επαναφορά του ενός και μόνου υπαλλήλου που τον μετακίνησαν στην Μακρακώμη.

Εάν υπάρχει ως λόγος τα 150 € του ενοικίου δόξα τω Θεώ ο πρώην Δήμος Αγίου Γεωργίου διαθέτει αρκετούς χώρους για τη στέγαση της μοναδικής Υπηρεσίας που απόμεινε στον Άγιο Γεώργιο.

Σας γνωρίζουμε επίσης ότι αυτό το Γραφείο των ΕΛΤΑ εξυπηρετεί 15 χωριά της Δυτικής Φθιώτιδας του πρώην Δήμου Αγίου Γεωργίου. Ας μην γελιόμαστε πρέπει επιτέλους εσείς οι πολιτικοί να ακούτε και τους ψηφοφόρους σας. Έλεος πια μην αδιαφορείτε για την περιοχή μας και φροντίστε να μείνει κάτι στον τόπο μας στο Κέντρο των χωριών μας τον Άγιο Γεώργιο. Μια ζωή το Ταχυδρομείο μας ήταν η ελπίδα και η εξυπηρέτησή μας, ευτυχώς που το γραφείο και οι δομές του παραμένουν ακόμα και ευελπιστούμε με την βοήθειά σας στην επαναλειτουργία του.

Ας κοιτάξουμε και λίγο το συμφέρον των κατοίκων και της περιοχής και ας αφήσουμε κάτι στον τόπο μας που μας εξυπηρετεί κυριολεκτικά. Η Courier και όποιοι άλλοι ιδιώτες για ένα γράμμα θέλουν 5-6 ευρώ και ανάλογα που πάει.

Αναμένουμε τις παρεμβάσεις σας για την επαναλειτουργία του Ταχυδρομείου μας, και σας ευχαριστούμε για τις όποιες ενέργειές σας.

**ΤΑ ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΤΟ  
ΑΡΧΕΙΟ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΝΑΦΟΡΩΝ  
ΛΟΓΩ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ**